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Närvarande:  
Dick Svennefelt 

  
Ordförande 

 
Inger Pettersson 

 
Sekreterare 

 Tina Writler Ledamot Robyn Åhlin Ledamot 

 Gunni Borong  
 

Suppleant Maria Ryftenius Suppleant 

Anmält 

förhinder: 

 
Anna Levin 
 

 
Vice ordförande 
 

 
Pether Klintberg 

 
Kassör 

  
Linda Ahlgren 

 
Ledamot 

  

 
 87. Mötets öppnande 

Ordförande Dick Svennefelt hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 

 88. Val av justerare 
Till justerare valdes Gunni Borong. 
 

 89. Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare valdes Inger Pettersson.  
 

 90. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 

 91. Godkännande av föregående protokoll 
Föregående protokoll från styrelsemöte 2024-05-15 godkändes och lades till handlingarna. 

 
 92. Uppdragslista 
 Uppdragslistan från 15 maj gicks igenom och uppdaterades. 
 
 93. Uppdragslista sekreterare m flera 
 Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av.  
 
 94.  Skrivelser 
  Inkomna 
 Avslag XL-hjälpen 
 Undersökning från Svenska Spel om Gräsroten 
 Kvalitetsarbete 2024-säkerställa att SF:s föreningar uppfyller villkoren för 
 medlemskap i SF Visby BK 
 Svarsrapport för kvalitetsarbete 2024 
 Utgående 
 Svar på kvalitetsarbete 2024 från VBK 
 95. Ekonomisk rapport och budget 
  Se under 98. Beslutspunkter. 
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96. Rapporter 

• Agility 

Inget att rapportera. 

• Draghund 

        Inget att rapportera. 

• Kök 

Ingen rapport. 

• PR/Info-Hemsida-Medlemsblad 

Hemsidan uppdaterad med bl.a. tävlingsprogram med korrekta länkar till SBK tävling för 

de tävlingar som är utlagda på Gotland. Underlättar hittandet och anmälandet om SBK 

Tävlings filter är tillfälligt ur funktion igen. 

Saknar ännu text/bild för styrelsepresentation för hemsidan från några. 

Skall även påminna i instruktörsgruppen om den plan för instruktörspresentation som vi 

pratade om på instruktörsmötet. 

Ingen synpunkt inkommen via digitala idélådan. 

Har ett förslag om att (utöver den fysiska lådan) även sätta upp QR-kod till digitala 

idélådan. Kan sitta både i och utanför stugan. 

• Rallylydnad 

Den öppna rallyträningen på onsdagar har varit fortsatt besökt och uppskattad. Vi har 

samsat på planen med två pågående kurser och ingen verkar tycka att det varit trångt 

eller svårt på något sätt. Vi fortsätter även under sommaren.  

Vi planerar också en träningstävling för nybörjare och fortsättningsklass 11/7.  

• Rasutveckling/Mental 
Mentalbeskrivning kommer att anordnas sön 4/8. Vid behov kommer ytterligare 

beskrivning att anordnas i september/oktober.  

Cecilia Engström har efter uttagningsprov, förberedande digital utbildning, 
internatutbildning, bakdömning och skriftlig samt praktisk examination erhållit godkänd 
auktorisation mentaltestdomare. Cecilia är nu en av 37 auktoriserade MT-domare i 
Sverige. 

• Specialsök 

Inget att rapportera. 

• Stuga 

Vattenutkastaren på gaveln av klubbstugan är en ny installerad och åter i bruk. 

Gräsklippning sker vid behov. 

• Tävling 

Vi har sedan förra styrelsemötet genomfört ytterligare en tävlingsträning med 12 

deltagare. Dessa tillfällen verkar vara väldigt uppskattade. Vi siktar på att genomföra 

minst två under hösten. 

Vi har även genomfört en lydnadstävling i klasserna: Start, Klass 1 och Klass 2. Totalt 12 

startande och 2 förstapris i respektive klass. Tävlingsledare var: Ulrica Dahl i startklass 

och klass 1 och Linda Axelsson i klass 2. Dömde gjorde Urban Boberg. 

Tävlingssekreterare var Matte Nyman. 
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• Utbildning/HUS 

Två av vårens kurser är avslutade och en valpkurs har två tillfällen kvar. En 

specialsökskurs pågår också. Tyvärr är det många instruktörer som inte fått ihop tid till 

att hålla kurs under våren så vi får ladda inför hösten, planering påbörjas inom kort! Det 

kommer underlätta mycket att inomhushallen blir klar då vi inte behöver anpassa oss 

efter säsongen. 

• Distriktsmöte 

Var den 27/5 och Robyn Åhlin representerade VBK. Robyn informerade övriga i styrelsen 

om mötet som till stor del handlade om att försöka lösa bristen av funktionärer.  

• Valberedningen 

Inget arbete pågår nu. 

• Hundhall 

17/6 var Dick Svennefelt, Robyn Åhlin och Maria Ryftenius på möte med GGC om hur 

arbetet med hund hallen fortgår. Bokningssystemet fungerar inte fullt ut ännu. 

Prissättning när det gäller olika bokningsgrupper är ännu under diskussion. Krångel med 

sand som var våt och inte gick att lägga inomhus. 

Nästa möte kommer att vara 25/6. 

Robyn Åhlin tar kontakt med Linda Borg som efterfrågat information om hund hallens 

bokningsrutin/regler/kostnader ser ut. 

• Hundungdom 

Gotlands HU (GHU) har sedan senast rapport genomfört en inofficiell agilitytävling, 

”Pay and Jump” på VBK som var uppskattad. 

GHU arrangerar ännu ett sommarläger på VBK och vi hoppas på bra uppslutning med 

barn och ungdomar som vill testa på och/eller träna olika hundsporter. Planeras att 

hållas på VBK planerna 10–11 augusti mellan kl. 09.00-13.00 båda dagarna. Klubbstugan 

används för lunch och kortare avbrott vid dåligt väder. 

97.        Övriga frågor 
a) Träningsgrupp 

Fråga från Anna-Karin Gustafsson 

Kan ni bevilja att Visby BK inkluderar en träningsgrupp "Hundgrupp Gotland, EFP" 

(Efterforskning försvunna personer) i verksamheten som leds av Göte Karlström, före 

detta polisiär hundförare? Syftet är att utbilda hundekipage för att vara behjälpliga 

polismyndigheten vid efterforskning av försvunna personer enligt lagen om skydd 

mot olyckor (2003:778). Utbildningen har startats i Studiefrämjandets regi den 1/5 

2024 och förväntas avsluta under hösten 2024.  

Därefter finns planer på att bjuda in alla medlemmar i SBK på Gotland till ett 

informationsmöte som troligen kommer att generera en ny utbildning under 

kommande vinterhalvår öppet för alla. 

Ordförande tar kontakt med Anna-Karin för vidare diskussion i vilket format 

träningsgruppen ska vara. 

b) Gräsroten 

2023 så erhöll VBK 1519 kronor från Gräsroten. Kontaktperson från klubben är  

Urban Boberg. 
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c) Avtal GHU 

Finns ett utkast som ordförande och Maria Ryftenius tagit fram. Kommer inom kort 

vara klart för att skrivas ut och undertecknas. 

d) Medlemsmöte- Information till inbjudan till hösten-24 

Maria Ryftenius kollar med Maria Eriksson på Gotland Grönt Centrum om de nya  

eleverna i årskurs 3 skulle kunna hålla en föreläsning om första hjälpen på hund samt 

tillsammans med Victoria Sporre under en kväll för medlemmarna på VBK.  

e) Placering idélåda 

Kommer att placeras till vänster om ytterdörren på klubbstugan. 

98.  Beslutspunkter 
 Då styrelsen inte fått balans- och resultatrapporter ifrån kassören på hela våren och 
 ifrågasatt kassörsarbetet så kommer ordförande att ta kontakt med klubbens 
 revisorer/ kassören och att få hjälp av Synnöve Rask för att få klubbens räkenskaper i 
 balans. 
99. Nästa möte       
 Styrelsemöte onsdag 14/8 kl. 18:30 i klubbstugan. 
100.      Mötets avslutning 
       Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 
 

  
      Vid protokollet  Justerare  Justerare 

 
      Inger Pettersson  Dick Svennefelt Gunni Borong 
       

     Mötessekreterare  Ordförande  Suppleant 
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Närvarande:  
Dick Svennefelt 


  
Ordförande 


 
Inger Pettersson 


 
Sekreterare 


 Tina Writler Ledamot Robyn Åhlin Ledamot 


 Gunni Borong  
 


Suppleant Maria Ryftenius Suppleant 


Anmält 


förhinder: 


 
Anna Levin 
 


 
Vice ordförande 
 


 
Pether Klintberg 


 
Kassör 


  
Linda Ahlgren 


 
Ledamot 


  


 
 87. Mötets öppnande 


Ordförande Dick Svennefelt hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 


 88. Val av justerare 
Till justerare valdes Gunni Borong. 
 


 89. Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare valdes Inger Pettersson.  
 


 90. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 


 91. Godkännande av föregående protokoll 
Föregående protokoll från styrelsemöte 2024-05-15 godkändes och lades till handlingarna. 


 
 92. Uppdragslista 
 Uppdragslistan från 15 maj gicks igenom och uppdaterades. 
 
 93. Uppdragslista sekreterare m flera 
 Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av.  
 
 94.  Skrivelser 
  Inkomna 
 Avslag XL-hjälpen 
 Undersökning från Svenska Spel om Gräsroten 
 Kvalitetsarbete 2024-säkerställa att SF:s föreningar uppfyller villkoren för 
 medlemskap i SF Visby BK 
 Svarsrapport för kvalitetsarbete 2024 
 Utgående 
 Svar på kvalitetsarbete 2024 från VBK 
 95. Ekonomisk rapport och budget 
  Se under 98. Beslutspunkter. 
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96. Rapporter 


• Agility 


Inget att rapportera. 


• Draghund 


        Inget att rapportera. 


• Kök 


Ingen rapport. 


• PR/Info-Hemsida-Medlemsblad 


Hemsidan uppdaterad med bl.a. tävlingsprogram med korrekta länkar till SBK tävling för 


de tävlingar som är utlagda på Gotland. Underlättar hittandet och anmälandet om SBK 


Tävlings filter är tillfälligt ur funktion igen. 


Saknar ännu text/bild för styrelsepresentation för hemsidan från några. 


Skall även påminna i instruktörsgruppen om den plan för instruktörspresentation som vi 


pratade om på instruktörsmötet. 


Ingen synpunkt inkommen via digitala idélådan. 


Har ett förslag om att (utöver den fysiska lådan) även sätta upp QR-kod till digitala 


idélådan. Kan sitta både i och utanför stugan. 


• Rallylydnad 


Den öppna rallyträningen på onsdagar har varit fortsatt besökt och uppskattad. Vi har 


samsat på planen med två pågående kurser och ingen verkar tycka att det varit trångt 


eller svårt på något sätt. Vi fortsätter även under sommaren.  


Vi planerar också en träningstävling för nybörjare och fortsättningsklass 11/7.  


• Rasutveckling/Mental 
Mentalbeskrivning kommer att anordnas sön 4/8. Vid behov kommer ytterligare 


beskrivning att anordnas i september/oktober.  


Cecilia Engström har efter uttagningsprov, förberedande digital utbildning, 
internatutbildning, bakdömning och skriftlig samt praktisk examination erhållit godkänd 
auktorisation mentaltestdomare. Cecilia är nu en av 37 auktoriserade MT-domare i 
Sverige. 


• Specialsök 


Inget att rapportera. 


• Stuga 


Vattenutkastaren på gaveln av klubbstugan är en ny installerad och åter i bruk. 


Gräsklippning sker vid behov. 


• Tävling 


Vi har sedan förra styrelsemötet genomfört ytterligare en tävlingsträning med 12 


deltagare. Dessa tillfällen verkar vara väldigt uppskattade. Vi siktar på att genomföra 


minst två under hösten. 


Vi har även genomfört en lydnadstävling i klasserna: Start, Klass 1 och Klass 2. Totalt 12 


startande och 2 förstapris i respektive klass. Tävlingsledare var: Ulrica Dahl i startklass 


och klass 1 och Linda Axelsson i klass 2. Dömde gjorde Urban Boberg. 


Tävlingssekreterare var Matte Nyman. 
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• Utbildning/HUS 


Två av vårens kurser är avslutade och en valpkurs har två tillfällen kvar. En 


specialsökskurs pågår också. Tyvärr är det många instruktörer som inte fått ihop tid till 


att hålla kurs under våren så vi får ladda inför hösten, planering påbörjas inom kort! Det 


kommer underlätta mycket att inomhushallen blir klar då vi inte behöver anpassa oss 


efter säsongen. 


• Distriktsmöte 


Var den 27/5 och Robyn Åhlin representerade VBK. Robyn informerade övriga i styrelsen 


om mötet som till stor del handlade om att försöka lösa bristen av funktionärer.  


• Valberedningen 


Inget arbete pågår nu. 


• Hundhall 


17/6 var Dick Svennefelt, Robyn Åhlin och Maria Ryftenius på möte med GGC om hur 


arbetet med hund hallen fortgår. Bokningssystemet fungerar inte fullt ut ännu. 


Prissättning när det gäller olika bokningsgrupper är ännu under diskussion. Krångel med 


sand som var våt och inte gick att lägga inomhus. 


Nästa möte kommer att vara 25/6. 


Robyn Åhlin tar kontakt med Linda Borg som efterfrågat information om hund hallens 


bokningsrutin/regler/kostnader ser ut. 


• Hundungdom 


Gotlands HU (GHU) har sedan senast rapport genomfört en inofficiell agilitytävling, 


”Pay and Jump” på VBK som var uppskattad. 


GHU arrangerar ännu ett sommarläger på VBK och vi hoppas på bra uppslutning med 


barn och ungdomar som vill testa på och/eller träna olika hundsporter. Planeras att 


hållas på VBK planerna 10–11 augusti mellan kl. 09.00-13.00 båda dagarna. Klubbstugan 


används för lunch och kortare avbrott vid dåligt väder. 


97.        Övriga frågor 
a) Träningsgrupp 


Fråga från Anna-Karin Gustafsson 


Kan ni bevilja att Visby BK inkluderar en träningsgrupp "Hundgrupp Gotland, EFP" 


(Efterforskning försvunna personer) i verksamheten som leds av Göte Karlström, före 


detta polisiär hundförare? Syftet är att utbilda hundekipage för att vara behjälpliga 


polismyndigheten vid efterforskning av försvunna personer enligt lagen om skydd 


mot olyckor (2003:778). Utbildningen har startats i Studiefrämjandets regi den 1/5 


2024 och förväntas avsluta under hösten 2024.  


Därefter finns planer på att bjuda in alla medlemmar i SBK på Gotland till ett 


informationsmöte som troligen kommer att generera en ny utbildning under 


kommande vinterhalvår öppet för alla. 


Ordförande tar kontakt med Anna-Karin för vidare diskussion i vilket format 


träningsgruppen ska vara. 


b) Gräsroten 


2023 så erhöll VBK 1519 kronor från Gräsroten. Kontaktperson från klubben är  


Urban Boberg. 
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c) Avtal GHU 


Finns ett utkast som ordförande och Maria Ryftenius tagit fram. Kommer inom kort 


vara klart för att skrivas ut och undertecknas. 


d) Medlemsmöte- Information till inbjudan till hösten-24 


Maria Ryftenius kollar med Maria Eriksson på Gotland Grönt Centrum om de nya  


eleverna i årskurs 3 skulle kunna hålla en föreläsning om första hjälpen på hund samt 


tillsammans med Victoria Sporre under en kväll för medlemmarna på VBK.  


e) Placering idélåda 


Kommer att placeras till vänster om ytterdörren på klubbstugan. 


98.  Beslutspunkter 
 Då styrelsen inte fått balans- och resultatrapporter ifrån kassören på hela våren och 
 ifrågasatt kassörsarbetet så kommer ordförande att ta kontakt med klubbens 
 revisorer/ kassören och att få hjälp av Synnöve Rask för att få klubbens räkenskaper i 
 balans. 
99. Nästa möte       
 Styrelsemöte onsdag 14/8 kl. 18:30 i klubbstugan. 
100.      Mötets avslutning 
       Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 
 


  
      Vid protokollet  Justerare  Justerare 


 
      Inger Pettersson  Dick Svennefelt Gunni Borong 
       


     Mötessekreterare  Ordförande  Suppleant 
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